PARTNERSCHAFT BUCHEN

Ich möchte einen BBA COMPANY CLUB-Vertrag abschließen. Bitte senden Sie mir die Vertrags- unterlagen und die Rechnung für folgendes Paket zu:
Klassik 349,00€ zzgl. MwSt. pro Saison
☐ Klassik Plus 549,00€ zzgl. MwSt. pro Saison
☐ Premium 999,00€ zzgl. MwSt. pro Saison
Firma
Anschrift
PLZ, Ort
Kontaktperson
E-Mail-Adresse
Web-Adresse
Telefon
Datum
Unterschrift/Stempel
Wichtiger Hinweis: Die Partnerschaft im COMPANY CLUB der BBA Hagen 21 GmbH

Die Partnerschaft im COMPANY CLUB der BBA Hagen 21 GmbH verlängert sich jeweils automatisch um eine weitere Saison zu gleichen Bedingungen, wenn das hier aufgeführte Unternehmen oder die BBA Hagen 21 GmbH diese Partnerschaft nicht mit einer Frist von 3 Monaten zum 30.06.2024 (oder Folgejahre) schriftlich kündigen.





BBA Hagen 21 GmbH

Geschäftsführung: Kosta Filippou Telefon: 0160 1814431 | Mail: filippou@bba-hagen.de Geschäftsstelle: Fritz-Reuter-Straße 21a | 58099 Hagen UNTERNEHMER – UNTERSTÜTZER – FREUNDE

BBA COMPANY CLUB 23/24



VERBUNDENHEIT ZEIGEN

Mit dem Company Club bietet die Basketball Akademie Hagen speziell kleinen und mittelständischen Unternehmen, die in der Region verwurzelt sind, Partnerschaften zu kleinen Investitionen.

Zeigen Sie Ihre Verbundenheit zu unserem Ausbildungsprogramm und unterstützen Sie mit Ihrem Unternehmen die Basketball Akademie Hagen. Nutzen Sie das BBA COMPANY CLUB-Netzwerk für Ihre geschäftlichen Ziele. Laden Sie Ihre Kunden, Freunde, Geschäftspartner und Mitarbeiter zu unseren Spielen ein. Wir freuen uns über Ihren persönlichen Besuch!

Es wäre uns eine große Freude, auch Sie im Kreise unserer BBA COMPANY CLUB-Partner begrüßen zu dürfen!



UNSERE LEISTUNGEN

Tickets

Erleben Sie die Emotionen des Basketball live oder ziehen Sie einen anderen vielfältigen Nutzen aus Ihren übertragbaren Tickets.

Unternehmensdarstellung

Präsentieren Sie Ihren Unternehmensnamen auf der Website der BBA, in der Halle und auf Printartikeln – z.B. Flyer oder Klatschpappe.

Unternehmensbindung

Nutzen Sie die Einladung zu mindestens einem kostenfreien COMPANY CLUB-Treffen.

Sie werden zudem mit dem Partner-Newsletter über aktuelle Angebote informiert.

Merchandising

Erhalten Sie die Fan-Ware, Fan-Schals und Jahrbücher.

IHRE VORTEILE

Laden Sie Ihre Kunden und Geschäftspartner ein.

Präsentieren Sie sich als Sponsor einem breiten Publikum in Hagen und Umgebung und generieren Sie eine größere Wahrnehmung, Präsenz und Relevanz Ihres Unternehmens.

Erreichen Sie potentielle Neukunden durch die Erweiterung Ihres Aktionsradius.

Nutzen Sie Netzwerkmöglichkeiten mit anderen BBA COMPANY CLUB-Partnern und generieren Sie neue Geschäftskontakte.

Erhalten Sie Informationen zu aktuellen Partner-Angeboten.

COMPANY CLUB PAKETE

KLASSIK

10 Karten

349.00€

- für frei wählbare Hauptrundenheimspiele ohne Play-offs, nach Verfügbarkeit
- Online mit Verlinkung/Wall Halle
- Flyer-Auslegung bei einem Heimspiel
- Fan-Shirt und BBA COMPANY CLUB-Tasse

KLASSIK PLUS

2 Dauerkarten

549,00€

- für alle Hauptrundenheimspiele ohne Play-offs
- · Online mit Verlinkung/Wall Halle
- · Flyer-Auslegung bei einem Heimspiel
- Fan-Hoodie und BBA COMPANY CLUB-Tasse

PREMIUM

2 Dauerkarten

6 × Zugang zum Business Club

999.00€

- für frei wählbare Hauptrundenheimspiele Business Club nach Verfügbarkeit
- Online mit Verlinkung/Wall Halle
- · Klatschpappen bei einem Heimspiel
- · Schal, Polo und BBA COMPANY CLUB-Tasse